

王昶 挺进八强!

4月11日,2024亚洲羽毛球锦标赛在宁波奥体中心展开各单项的正赛第二轮较量。宁波选手王昶和搭档梁伟铿在下午的比赛中,以21比14、21比15战胜日本选手远藤彩斗/武井优太,顺利晋级八强。



王昶(右)/梁伟铿在比赛中。



王昶

羽毛球亚锦赛 专属菜单亮相 特色宁波菜 少不了

羽毛球亚锦赛正在宁波如火如荼地进行中。除了比赛本身,运动员的饮食也成为大家关心的话题。他们吃得怎么样?什么样的菜品是外国运动员喜欢吃的?记者走访了接待酒店之一宁波香格里拉大酒店一探究竟。

据了解,本次羽毛球亚锦赛,宁波香格里拉大酒店承接了除中国队之外其他国家和地区运动员的住宿和餐饮。为此,酒店方面做了充分准备。

酒店中餐行政总厨周辉告诉记者:“考虑到运动员的体能消耗和营养需求,我们为运动员量身打造了多套包含蛋白质、碳水化合物、维生素等多种营养成分的菜单,并确保食品的质量和卫生。由于运动员用餐必须严格遵守反兴奋剂条例,因此,从菜单到食材的源头,我们都严格把控,并就口味和品种做了A/B餐,让运动员安心备赛的同时,尽可能吃到品种丰富的菜品。”

记者了解到,酒店为运动员定制的专属菜单中,包含中西式菜肴、亚洲风味以及时令宁波菜。

自助早餐,除了沙拉、煎蛋、面包、坚果外,还有各种粥类、拉面、米粉。此外,酒店还提供不同种类的套餐及客房送餐服务,以满足运动员个性化需求。

“我们的送餐菜单中,特意增加了中餐厅的招牌菜品以及特色宁波菜,如香宫功夫汤、葱油大黄鱼、象山海鲜炒米粉等。”周辉表示,菜单经过多次修改,主要以海鲜、鸡肉和蔬菜为主,照顾到参赛运动员的饮食习惯和用餐禁忌,也突出了宁波地方特色。

周辉告诉记者,从这几天的情况看,功夫汤、象山海鲜炒米粉比较受欢迎,点单量最多。也有不少外国运动员尝试过宁波的葱油大黄鱼,感受到了舌尖上的美味。

记者 毛雷君 文/摄



葱油大黄鱼、象山海鲜炒米粉、功夫汤等都是外国运动员的最爱。

1 先考虑训练和比赛,再尽地主之谊

此次回到家乡比赛,王昶的亮相让球迷们感觉姗姗来迟——4月10日晚上10点多,王昶和梁伟铿才出场。这是因为32强赛比赛场次较多,本次赛事在4片球场同步进行,当天1号场地共有19场赛事,王昶和梁伟铿的比赛是第15场。赛后王昶笑称:“观众还是非常热情的,组委会也非常了解我,安排了晚场。有的男双是早上第一场9点开始的,我一看自己的比赛这么晚,我就说宁波还是爱我的……”

正赛第二轮16强之战,比赛场次少了很多,王昶/梁伟铿在昨天下午出场,对手是日本组合远藤彩斗/武井犹太。去年7月韩

国羽毛球公开赛上,他们曾经交手,当时王昶/梁伟铿以21比15、21比18直落两局取胜。这一次在家乡赛场再次遇到老对手,王昶和搭档赢得更加干脆利落。

比赛结束后,梁伟铿在混合采访区接受记者采访时表示:“我们之前和这对日本选手打过一次,知道他们的特点。打球比较‘黏’,不过我们有办法,因为做好了充足的准备,今天也打出了想要的效果。”

最近两天,在赛后混合采访区,各路记者和球员们交流的焦点话题除了比赛之外,还有宁波美食。前一天晚上,王昶应邀推荐了他眼中的宁波“标志性”美食

——牛肉炒年糕、梭子蟹炒年糕。

第二轮比赛过关后,王昶面对的问题是:“有没有尽地主之谊?”“有没有做好东道主,带队友们去吃好吃的?”对此王昶表示,目前肯定是把训练和比赛排在第一位,“等亚锦赛结束后,有机会的话肯定会带队友和其他队伍里的好友去感受一下美食和美景”。

“大家都在比赛,等打完了(带他们去吃)。”王昶说,“我现在每天也就是三点一线——食堂、房间和球馆,打完比赛不是休息就是看录像。回到宁波这3天,除了周一趁训练间隙去剪了个头,基本就没有出过门。”

2 “看观众能不能把对面选手‘吓死’”

本次亚锦赛,是王昶进入国家队后首次回到宁波参赛。“在宁波奥体中心场馆打球,我是第一次。这个场馆也是第一次举办国际性羽毛球大赛,我当然是非常激动的。还有就是宁波人热情,看看观众能不能把我对面的选手‘吓死’。”王昶在首轮比赛获胜后表示,欢迎球迷朋友多到球场为国羽加油助威。

虽然王昶的比赛是白天进行的,球场看台依然汇聚了大批热情的球迷,加油助威声持续不断。

多场精彩的较量一度让球迷们眼花缭乱,甚至顾此失彼。昨天王昶/梁伟铿在2号场地比赛的同时,1号场地正在进行男单比赛,由中国选手石宇奇对阵日本选手西本拳太,最终石宇奇以21比15、21比15获胜,顺利晋级。另外,3号场地连续两场女单比赛

也都有顶尖球员出场:先是现排名世界第一的韩国选手安洗莹对阵泰国选手布桑南,随后是两届世锦赛冠军、日本选手山口茜对阵韩国选手金佳恩。安洗莹和山口茜分别获胜,晋级女单八强。

男双方面,中国队除了王昶/梁伟铿顺利晋级外,刘雨辰/欧烜屹以21比16、22比20战胜韩国组合金荣奕/王灿,另一场何济霆/任翔宇的比赛,由于任翔宇受到腰伤困扰,无奈退赛。

任翔宇受伤下场后表示:“这次比赛我们状态调动得不错,因为伤病退出很遗憾,哪怕今天早上感觉很困难,我还是想尝试一下,不希望随便弃权。但坚持一局后在地上无法移动,为了后面的汤姆斯杯,还是保重好身体。现在腰肿胀得很厉害。”

至此,本届亚锦赛上原本也

有希望竞争奥运资格的何济霆/任翔宇退出了争夺,原本排名奥运积分第九位的印尼组合非克里/毛拉纳也已经出局,刘雨辰/欧烜屹守住第八名位置的希望又大了很多。接下来,最后的争夺将在刘雨辰/欧烜屹和中国台北选手李洋/王齐麟之间展开。后者在第二轮以大比分2比0战胜一对泰国选手晋级八强,如果他们最终夺冠,而刘雨辰/欧烜屹提前出局,则还有变数。

对于奥运资格,刘雨辰表示:“观众的呐喊声给我们很强的自信心!就是正常打好自己的比赛,努力去争冠军,不用考虑别人的脸色。”欧烜屹则说:“现在又踏实前进了一步,主动权继续掌握在自己手里。”

记者 戴斌/文 胡龙召/摄